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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλίας Περτζινίδης στο 19ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Σκυροδέματος – Τιμήθηκε ο εξέχων πανεπιστημιακός Γιώργος Πενέλης

Τις εργασίες του 19ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Σκυροδέματος χαιρέτισε ο Πρόεδρος της 
Διοικούσας  Επιτροπής  του  Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας/Τμήματος  Κεντρικής 
Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ) Ηλίας Περτζινίδης. Το συνέδριο διεξάγεται στη Θεσσαλονίκη 
το τριήμερο 7-9 Νοεμβρίου σε συνδιοργάνωση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ και της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Ερευνών Σκυροδέματος.
Στον  χαιρετισμό  του  ο  Πρόεδρος  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  αναφέρθηκε  στη  σημασία  του 
σκυροδέματος ως θεμέλιου των κατασκευών, υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων ότι «είναι 
ένα  υλικό  το  οποίο  ο  Έλληνας  μηχανικός  ποτέ  δεν  σταμάτησε  να  αγαπάει  και  να 
χρησιμοποιεί. Πρόκειται για ένα υλικό που μπορεί να δώσει ιδιαίτερες μορφές, αλλά 
πάνω από όλα δίνει  σταθερές κατασκευές. Κι  όταν ζούμε σε μια σεισμογενή χώρα, 
όπως η Ελλάδα, η σταθερότητα και η ασφάλεια είναι το πρώτο δεδομένο που πρέπει να 
εξασφαλίσουμε».  
Την  πρώτη  ημέρα  του  συνεδρίου  βραβεύτηκε  ο  ομότιμος  καθηγητής  Οπλισμένου 
Σκυροδέματος και Φέρουσας Τοιχοποιίας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ 
Γιώργος Πενέλης.
«Ο Γιώργος Πενέλης αποτελεί έναν από τους θεμελιωτές της επιστήμης του οπλισμένου 
σκυροδέματος στην Ελλάδα και έναν από τους κορυφαίους δασκάλους για όλους τους 
Έλληνες μηχανικούς. Με την 60ετή ακαδημαϊκή και επαγγελματική του πορεία, έχει 
συμβάλει τα μέγιστα στην ακαδημαϊκή και τεχνική κοινότητα. Η βράβευσή του αποτελεί 
μια ελάχιστη αναγνώριση της ανεκτίμητης προσφοράς του και της αφοσίωσής του στη 
μεταφορά γνώσης προς τους μηχανικούς, εμπνέοντας νέες γενιές και καθοδηγώντας 
εξελίξεις στον χώρο», ανέφερε σε σχετική δήλωσή του ο κ. Περτζινίδης.
Χαιρετισμό στο πλαίσιο του συνεδρίου απηύθυναν μεταξύ άλλων ο Αντιπεριφερειάρχης 
Υποδομών και Δικτύων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Πάρις Μπίλλιας και η 
Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. 
Κατερίνα Τσικαλουδάκη.

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, 
στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου
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